

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年8月13日
【事業年度】	第82期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)
【会社名】	児玉化学工業株式会社
【英訳名】	KODAMA CHEMICAL INDUSTRY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石 井 健
【本店の所在の場所】	東京都台東区上野一丁目1番12号(信井ビル)
【電話番号】	03(3834)0511(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 小 林 亜 夫
【最寄りの連絡場所】	東京都台東区上野一丁目1番12号(信井ビル)
【電話番号】	03(3834)0511(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 小 林 亜 夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月25日に提出いたしました第82期（自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日）

有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

【連結株主資本等変動計算書】

【注記事項】

(1 株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第78期	第79期	第80期	第81期	第82期
決算年月	平成17年 3 月	平成18年 3 月	平成19年 3 月	平成20年 3 月	平成21年 3 月
売上高 (千円)	15,636,348	18,917,953	21,185,761	20,958,560	17,052,443
経常利益 又は経常損失() (千円)	654,982	208,003	400,240	389,301	206,212
当期純利益 又は当期純損失() (千円)	720,809	29,330	<u>79,038</u>	22,859	1,080,391
純資産額 (千円)	2,318,096	2,471,625	2,985,434	3,322,276	1,648,973
総資産額 (千円)	10,915,014	12,227,635	12,886,785	13,085,413	14,795,759
1株当たり純資産額 (円)	77.06	82.21	<u>89.79</u>	<u>97.40</u>	<u>43.05</u>
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)	23.95	0.97	<u>2.63</u>	0.76	35.98
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	21.2	20.2	<u>20.9</u>	<u>22.4</u>	<u>8.7</u>
自己資本利益率 (%)		1.2	<u>3.1</u>		
株価収益率 (倍)		215.5	<u>73.0</u>		
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	172,602	417,522	860,503	134,916	396,036
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	199,525	1,085,460	542,034	268,227	3,889,776
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	430,248	328,594	147,378	44,739	4,583,283
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,200,743	925,598	1,203,062	983,275	1,966,794
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (名)	694 (183)	690 (202)	690 (212)	675 (298)	754 (272)

(注) 略

(訂正後)

回次		第78期	第79期	第80期	第81期	第82期
決算年月		平成17年 3 月	平成18年 3 月	平成19年 3 月	平成20年 3 月	平成21年 3 月
売上高	(千円)	15,636,348	18,917,953	21,185,761	20,958,560	17,052,443
経常利益 又は経常損失()	(千円)	654,982	208,003	400,240	389,301	206,212
当期純利益 又は当期純損失()	(千円)	720,809	29,330	<u>13,581</u>	22,859	1,080,391
純資産額	(千円)	2,318,096	2,471,625	2,985,434	3,322,276	1,648,973
総資産額	(千円)	10,915,014	12,227,635	12,886,785	13,085,413	14,795,759
1株当たり純資産額	(円)	77.06	82.21	<u>87.61</u>	<u>95.22</u>	<u>40.87</u>
1株当たり当期純利益 又は当期純損失()	(円)	23.95	0.97	<u>0.45</u>	0.76	35.98
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)					
自己資本比率	(%)	21.2	20.2	<u>20.4</u>	<u>21.9</u>	<u>8.3</u>
自己資本利益率	(%)		1.2	<u>0.5</u>		
株価収益率	(倍)		215.5	<u>426.7</u>		
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	172,602	417,522	860,503	134,916	396,036
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	199,525	1,085,460	542,034	268,227	3,889,776
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	430,248	328,594	147,378	44,739	4,583,283
現金及び現金同等物 の期末残高	(千円)	1,200,743	925,598	1,203,062	983,275	1,966,794
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)	(名)	694 (183)	690 (202)	690 (212)	675 (298)	754 (272)

(注) 略

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
繰延資産		
開業費	6,316	3,343
開発費	20,723	4,590
繰延資産合計	27,040	7,934
資産合計	13,085,413	14,795,759
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,511,638	3,150,393
短期借入金	1,533,257,202	1,563,325,899
未払法人税等	103,599	155,095
賞与引当金	52,132	-
その他	828,681	1,424,638
流動負債合計	8,753,254	11,056,026
固定負債		
社債	1250,000	1250,000
長期借入金	1489,521	11,661,261
繰延税金負債	17,512	11,888
退職給付引当金	37,302	58,614
役員退職慰労引当金	49,220	45,900
閉鎖損失引当金	35,116	-
債務保証損失引当金	40,440	-
その他の引当金	-	4,950
その他	90,769	58,146
固定負債合計	1,009,883	2,090,759
負債合計	9,763,137	13,146,786
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,021,032	3,021,032
資本剰余金	1,017,451	1,017,451
利益剰余金	1,071,891	2,197,531
自己株式	13,568	15,273
株主資本合計	2,953,023	1,825,678
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	648	12,210
繰延ヘッジ損益	11,346	2,574
為替換算調整勘定	16,964	518,844
評価・換算差額等合計	27,661	533,628
少数株主持分	396,914	356,923
純資産合計	3,322,276	1,648,973
負債純資産合計	13,085,413	14,795,759

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
繰延資産		
開業費	6,316	3,343
開発費	20,723	4,590
繰延資産合計	27,040	7,934
資産合計	13,085,413	14,795,759
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,511,638	3,150,393
短期借入金	1,533,257,202	1,563,325,899
未払法人税等	103,599	155,095
賞与引当金	52,132	-
その他	828,681	1,424,638
流動負債合計	8,753,254	11,056,026
固定負債		
社債	1250,000	1250,000
長期借入金	1489,521	11,661,261
繰延税金負債	17,512	11,888
退職給付引当金	37,302	58,614
役員退職慰労引当金	49,220	45,900
閉鎖損失引当金	35,116	-
債務保証損失引当金	40,440	-
その他の引当金	-	4,950
その他	90,769	58,146
固定負債合計	1,009,883	2,090,759
負債合計	9,763,137	13,146,786
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,021,032	3,021,032
資本剰余金	1,017,451	1,017,451
利益剰余金	1,137,349	2,262,989
自己株式	13,568	15,273
株主資本合計	2,887,566	1,760,221
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	648	12,210
繰延ヘッジ損益	11,346	2,574
為替換算調整勘定	16,964	518,844
評価・換算差額等合計	27,661	533,628
少数株主持分	462,371	422,381
純資産合計	3,322,276	1,648,973
負債純資産合計	13,085,413	14,795,759

【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年 4 月 1 日 至 平成20年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	3,021,032	3,021,032
当期末残高	3,021,032	3,021,032
資本剰余金		
前期末残高	1,711,464	1,017,451
当期変動額		
資本準備金の取崩	694,012	-
当期変動額合計	694,012	-
当期末残高	1,017,451	1,017,451
利益剰余金		
前期末残高	1,963,184	1,071,891
当期変動額		
資本準備金の取崩	694,012	-
持分法適用会社除外に伴う増加（は減少）	220,139	32,537
その他	-	12,711
当期純損失（）	22,859	1,080,391
当期変動額合計	891,293	1,125,640
当期末残高	1,071,891	2,197,531
自己株式		
前期末残高	11,038	13,568
当期変動額		
自己株式の取得	2,530	1,704
当期変動額合計	2,530	1,704
当期末残高	13,568	15,273
株主資本合計		
前期末残高	2,758,274	2,953,023
当期変動額		
持分法適用会社除外に伴う増加（は減少）	220,139	32,537
その他	-	12,711
当期純損失（）	22,859	1,080,391
自己株式の取得	2,530	1,704
当期変動額合計	194,749	1,127,344
当期末残高	2,953,023	1,825,678

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年 4 月 1 日 至 平成20年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	2,856	648
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	2,207	12,859
当期変動額合計	2,207	12,859
当期末残高	648	12,210
繰延ヘッジ損益		
前期末残高	1,268	11,346
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	10,077	8,772
当期変動額合計	10,077	8,772
当期末残高	11,346	2,574
為替換算調整勘定		
前期末残高	61,569	16,964
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	44,604	501,879
当期変動額合計	44,604	501,879
当期末残高	16,964	518,844
評価・換算差額等合計		
前期末残高	59,981	27,661
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	32,319	505,967
当期変動額合計	32,319	505,967
当期末残高	27,661	533,628
少数株主持分		
前期末残高	287,140	396,914
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	109,773	39,990
当期変動額合計	109,773	39,990
当期末残高	396,914	356,923

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年 4 月 1 日 至 平成20年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	3,021,032	3,021,032
当期末残高	3,021,032	3,021,032
資本剰余金		
前期末残高	1,711,464	1,017,451
当期変動額		
資本準備金の取崩	694,012	-
当期変動額合計	694,012	-
当期末残高	1,017,451	1,017,451
利益剰余金		
前期末残高	2,028,642	1,137,349
当期変動額		
資本準備金の取崩	694,012	-
持分法適用会社除外に伴う増加（は減少）	220,139	32,537
その他	-	12,711
当期純損失（）	22,859	1,080,391
当期変動額合計	891,293	1,125,640
当期末残高	1,137,349	2,262,989
自己株式		
前期末残高	11,038	13,568
当期変動額		
自己株式の取得	2,530	1,704
当期変動額合計	2,530	1,704
当期末残高	13,568	15,273
株主資本合計		
前期末残高	2,692,816	2,887,566
当期変動額		
持分法適用会社除外に伴う増加（は減少）	220,139	32,537
その他	-	12,711
当期純損失（）	22,859	1,080,391
自己株式の取得	2,530	1,704
当期変動額合計	194,749	1,127,344
当期末残高	2,887,566	1,760,221

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年 4 月 1 日 至 平成20年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	2,856	648
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	2,207	12,859
当期変動額合計	2,207	12,859
当期末残高	648	12,210
繰延ヘッジ損益		
前期末残高	1,268	11,346
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	10,077	8,772
当期変動額合計	10,077	8,772
当期末残高	11,346	2,574
為替換算調整勘定		
前期末残高	61,569	16,964
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	44,604	501,879
当期変動額合計	44,604	501,879
当期末残高	16,964	518,844
評価・換算差額等合計		
前期末残高	59,981	27,661
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	32,319	505,967
当期変動額合計	32,319	505,967
当期末残高	27,661	533,628
少数株主持分		
前期末残高	352,598	462,371
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	109,773	39,990
当期変動額合計	109,773	39,990
当期末残高	462,371	422,381

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>97.40円</u>	1株当たり純資産額 <u>43.05円</u>
1株当たり当期純損失 0.76円	1株当たり当期純損失 35.98円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式がないため記載をしておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式がないため記載をしておりません。

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
連結貸借対照表上の純資産 の部の合計額 (千円)	3,322,276	1,648,973
普通株式に係る純資産額 (千円)	<u>2,925,362</u>	<u>1,292,049</u>
差額の主な内訳		
少数株主持分 (千円)	<u>396,914</u>	<u>356,923</u>
普通株式の発行済株式数 (千株)	30,154	30,154
普通株式の自己株式数 (千株)	118	142
1株当たり純資産額の算定 に用いられた普通株式の数 (千株)	30,035	30,011

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成19年 4 月 1 日 至 平成20年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)
1株当たり純資産額 <u>95.22円</u>	1株当たり純資産額 <u>40.87円</u>
1株当たり当期純損失 0.76円	1株当たり当期純損失 35.98円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式がないため記載をしておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式がないため記載をしておりません。

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

	前連結会計年度 (平成20年 3 月31日)	当連結会計年度 (平成21年 3 月31日)
連結貸借対照表上の純資産 の部の合計額 (千円)	3,322,276	1,648,973
普通株式に係る純資産額 (千円)	<u>2,859,904</u>	<u>1,226,592</u>
差額の主な内訳		
少数株主持分 (千円)	<u>462,371</u>	<u>422,381</u>
普通株式の発行済株式数 (千株)	30,154	30,154
普通株式の自己株式数 (千株)	118	142
1株当たり純資産額の算定 に用いられた普通株式の数 (千株)	30,035	30,011